XVET

Pe3bboBoe coeanHeHue, T-obpasHoe

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

MeTpuyeckas raeyHas pesbba

dopma ynnoTHeHus 1

MaTpy6oK C peXyLLM KOSbLIOM

CoefuHeHne 2 + 3

MeTpuyeckasi HapyxHas pesbba,
LmanHAapuyeckas

®opma ynrnoTHeHus 2 + 3

BHyTpeHHUIA KoHyC 24°

Mogenb Pe3bboBoe coeamHeHue ¢ perynmpoBKom
MONOXeHUst

KoHcTpykuus T-o6pasHas dopma

Hopma DIN 2353
1ISO 8434-1

KoMnnekT nocraeku LTyuep (6e3 HakMaHONM ramku n pexyLiero
KonbLa)

npegBaputesibHo MOHTUPOBAHHbLIE

Martepuan

Cranb

3awuTa NoBEpPXHOCTH

"anbBaHM4yeckoe NokpbIThe

YkasaHue

YkasaHus N0 MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBneHWem 1 AonyCTUMbIM paGoynmM
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKO MHhopMaumy 4ns pe3bGoBbiX TPYGHbIX

L7 L7
Lz
SW\ I
(']
=
T = o
q = |z
s1+ E

COEANHEHUN.

Nspenue

HaumeHoBaHue Pa6oyee naBnexue, 6ap

XVET NW 04 HL L PN 315 6 M12x1,5 12,0 26,0 19 12 14
XVET NW 06 HL L PN 315 8 M14x1,5 14,0 27,5 21 12 17
XVET NW 08 HL L PN 315 10 M16x1,5 15,0 29,0 22 14 19
XVET NW 10 HL L PN 315 12 M18x1,5 17,0 29,5 24 17 22
XVET NW 13 HL L PN 315 15 M22x1,5 21,0 32,5 28 19 27
XVET NW 16 HL L PN 315 18 M26x1,5 23,5 35,5 31 24 32
XVET NW 20 HL L PN 160 22 M30x2 27,5 38,5 35 27 36
XVET NW 25 HL L PN 160 28 M 36 x 2 30,5 41,5 38 36 41
XVET NW 32 HL L PN 160 35 M 45 x 2 34,5 51,0 45 41 50
XVET NW 40 HL L PN 160 42 M52 x 2 40,0 56,0 51 50 60
XVET NW 03 HS S PN 630 6 M14x1,5 16,0 27,0 23 12 17
XVET NW 04 HS S PN 630 8 M16x 1,5 17,0 27,5 24 14 19
XVET NW 06 HS S PN 630 10 M18x1,5 17,5 30,0 25 17 22
XVET NW 08 HS S PN 630 12 M20x1,5 21,5 31,0 29 17 24
XVET NW 10 HS S PN 630 14 M22x1,5 22,0 35,0 30 19 27
XVET NW 13 HS S PN 400 16 M24x1,5 24,5 36,5 33 24 30
XVET NW 16 HS S PN 400 20 M30x2 26,5 445 37 27 36
XVET NW 20 HS S PN 400 25 M 36 x 2 30,0 50,0 42 36 46
XVET NW 25 HS S PN 400 30 M42x 2 35,5 55,0 49 41 50
XVET NW 32 HS S PN 315 38 M52 x 2 41,0 63,0 57 50 60

Cepwusi: LL = oveHb nerkas

L = nerkas

BapuaHTbl usgenus

XVET VA

Pe3bboBoe coeanHeHune, T-obpasHoe, HepkaBetoLlas cranb

S = 1skenass — PN = HomuHanbHoe faenenne PB = makc. paboyee faeneHne — @ d2 = HapyXHblil AuameTp TpyObl

VET Pe3bboBoe coeanHeHune, T-obpasHoe, Ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

17.07.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



